



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

КАСИМОВЦЫ ЧТЯТ ПОДВИГ ГЕРОЯ



Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике бережно хранят память об Андрее Касимове. Семь лет назад по их инициативе в Кожильской средней школе, где учился юный герой, был открыт кадетский класс, который носит его имя. Сегодня в нем учатся 15 ребят. Успехами в учебе и спорте, заботой о своих земляках – ветеранах и тружениках тыла, добрыми делами и участием в благотворительных акциях кадеты доказывают свое право называться «касимовцами».

В день памяти Андрея кадеты вместе с офицерами и ветеранами следствия провели для школьников младших классов урок мужества. «Наш долг – сделать так, чтобы как можно больше детей узнали о подвиге такого же подростка, который учился и жил рядом, – убеждена кадет Дарья Калинина. – Пусть с самого раннего возраста у них будет пример перед глазами, на который они будут равняться, рядом с которым они будут расти и взрослеть».



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

На уроке мужества школьники не только узнали об Андрее Касимове и его поступке, но и вместе со старшими товарищами поразмышляли на темы героизма, обсудили, какие черты характера объединяют героев военного времени и наших современников.

Большое впечатление на них произвело знакомство с мамой героя Любовью Валерьяновной Касимовой. «Мой сын был помощником и опорой в любом деле, – поделилась она с учениками. – Он заботился о младшей сестре, всегда ждал ее после уроков, если освобождался раньше. Всегда вместе, всегда рядом – такими их и запомнили окружающие. Андрей был очень надежным и ответственным, на него можно было положиться и быть уверенным, что он не подведет».

«Добрыми делами сделаем жизнь лучше», – под таким девизом сегодня касимовцы совершают самые разные добрые, общественно значимые поступки, чтобы сделать родной поселок лучше и помочь тем, кто в этом нуждается.

В зимнее время кадеты организуют снежные «десанты», расчищая от снега проход к памятной доске героя на фасаде школьного здания, дорожку и лестницу от поселкового микрорайона, по которым дети добираются в школу, остановку общественного транспорта и памятник павшим землякам. Вместе с учениками младших классов кадеты развесили кормушки для птиц, собрали книги и безвозмездно передали их в общественную поселковую библиотеку, подлатали книги библиотечного фонда.

Недавно классному руководителю касимовцев Марии Михайловне Феокистовой со словами благодарности позвонила жительница поселка Балезино. Со слов пожилой женщины, увидев ее с тяжелыми сумками, ребята вызвались донести их до автобуса, а затем проводили до дома. «Глядя на таких юнцов, гордость берет», – отметила пенсионерка. Нет никаких сомнений в том, что, равняясь на юных героев современности и славные страницы истории Отечества, эти ребята вырастут людьми, на которых всегда можно будет положиться.

Вера Филиппова, СУ СК России по Удмуртской Республике

Изображения





ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-21-99-15-noyabrya-2022-/item/1741060>